

民典·教育

E d u c a t i o n

最全面的教育实用资讯

六所名校披露最新招生政策

最新招生视频请及时关注
www.lifenanjing.com.cn

昨天上午,快报名校招生视频月活动迎来以艺术特色和学科优势见长的南京师范大学附属实验学校校长葛军和以高中特色艺术和语言教育见长的南京行知实验中学副校长蒋国民。

南京师范大学附属实验学校

问:贵校2007年初中招生计划如何?

答:将面向南京市招收200名学生,其中派位120名,自主招生80名。另外,学校还招收外地学生,计划不在上述范围内。高一准备招收八个班,每个班30人左右。

问:学校是否有特色班?

答:依托南师大雄厚的艺术教育资源,开办有音乐班、美术班。为保证学校办学特色的形成,学校实行小班化、分层次、重特色的教学模式,各年级设有2-3个“单墩实验班”。

行知实验中学

问:今年初高中招生计划是多少?

答:今年的招生计划还没有最后审核通过,但今年初中和高中招生过程中,除了普通类的招生以外,还准备招收一些有特长的同学,比

如说在初中招收一些有科技特长的学生,主要是面向白下区,同时也欢迎全市以及全省的各地学生报考。高中除了招考普通类同学之外,还有首次传媒班招生,总体高中招生大概是8个班。

问:学校有没有一定的奖学金?

答:对家庭经济比较困难而成绩又比较优秀的同学,学校都有一系列的优惠政策。第一是学校会对这部分同学在学杂费上进行减免,最多的是三年学费全免。学校还有奖学金进行扶持,一是品学兼优,二是生活比较困难的,以补贴贫困的家庭。

问:高中招生有何特色?

答:首先是普通招生,第二部分有广电传媒艺术类和美术招生,这是提前录取的,因此希望报考广电传媒类和艺术类的学生可以填报。同时学校还有第三部分是中韩班,今年也列入到南京市高中的招生计划,这也是属于提前批次录取。

南京一中·求真中学

问:今年贵校招生计划、范围如何?

答:今年拟招6个班,面向全市。家长现在可以携学生有关资料报名。

问:对优秀小学毕业生,贵校有何优惠政策?

答:凡五、六年级被评为三好生、成绩良好或有突出特长的小学毕业生均可享受相应的优录优惠政策。

问:贵校办学有何特色?

答:实行少班额、小班

名牌初中的招生情况如何?南京一中·求真中学校长黄乃洋与南京第三初级中学校长王冰做客快报名校招生视频月。向广大读者披露最新招生政策。

化、分层次教学和教师坐班教学辅导,不需另请家教。每班都配备外籍英语教师。在联考中,新初一一年级的总成绩位居下关区第一。

第三初级中学

问:学校是什么性质的,今年招多少人?

答:是公办初中。南京第三初级中学学区去年是四所小学——游府西街小学、户部街小学、火瓦巷小学、慧园街小学。今年大概招十个班。每个班控制在40人以内,一般在30人左右。

四星级高中名校南京十三中校长王军和南京五中副校长戚雪晴做客快报名校招生视频月,公布两校招生最新政策。

十三中

问:十三中今年高一招收多少班级?

答:学校计划招收11个班,计划内招495人,计划外扩招20%。

问:十三中近三年高一录取分数线怎样?

答:前三年的录取分数线为:2003年551分、2004年564分、2005年565分、2006年603分。

问:学校在籍生有无体育特长生指标?

答:有8人。参加市级体育加试达标,同时中考成绩达到市规定分数线。

问:学校计划外录取学生吗?

答:学校在录取计划生以外,尚有20%的增招在籍生。在学校录取分数线下20分之内根据相关政策录取。一般在公布中考分数后,由考生及家长及时到校联系,带准考证和分数单填写登记表。提请注意的是,必须填报学校的志愿。

五中

问:五中今年招收多少

新生?

答:五中今年拟招生405名,扩招生100名左右,详见《中考指南》公布的招生计划。

问:五中是否编排实验班?

答:为适应新课改需要,近几年我们在每个年级都选择3-4个班开展英语和数学的教改实验,今年仍继续此项实验。兄弟学校推荐,经五中确认的优秀初中毕业生和我校录取新生的前100名学生可以进入实验班。

(每学期的代办费约两百元)。学校还针对学生的生源差异,面对生源实际,开展分层推进、分类指导的教学策略。学校与南京师范大学外国语学院合作,建立了“英语教学研究基地”。

问:学校是否招收特长生?

答:今年大约招收六名篮球特长生,还有在健美操方面有特长的学生。除此之外,在艺术、体育、绘画等方面有特长的学生,学校也会择优录取。

问:五中是否招收体、艺特长生?如何报名?

答:学校是省级篮球后备人才学校,体育、艺术特长生可带有关证书到学校体育组和艺术组联系。

详情可登录 www.lifenanjing.com.cn 观看视频回放。

本版组稿 快报记者 黄艳 谢静娴 戴明夷

生活南京.com
招生视频月

www.lifenanjing.com.cn



采访时间:2007年4月4日
主持人:伊人
倾诉人:安宁,女,30岁,无业

3万元送走十年不幸婚姻

1994年,17岁的我跟着哥哥嫂子来到南京打工。一眨眼两年过去,我也到了谈对象的年龄了。当时我正好在帮一家南京人带小孩,他们介绍了个对象给我。虽然这个人不是南京本地人,但长得又黑又瘦,并不合我的意。和他见了几次面,他喜欢上了我,不停地来找我。为躲避他,我换了个地方住。

平静地过了三个月后,突然有一天我想问问他过得怎么样,就打了个传呼给他。这个传呼让他找到了我,他当时的样子吓了我一跳,黑瘦得简直不成人样。他告诉我这三个月来,他每天都在满大街疯狂地找我。他说希望我和他结婚,结束这种漂泊的打工生活。我们一起去他家,他房间的墙上贴了很多海报,上面写满了想我的话,我一下子就被感动了。因为年龄不够,我回老家开了个假证明,然后我们闪电般地结婚了。

很快我就发现其实自己根本就不爱他,也就在这时,我才知道他坐过牢,认识我的时候才刚从监狱里放出来。儿子出生后,我越来越不能接受他,开始拒绝跟他过性生活。为此他很不满意,经常对我大打出手,至今我嘴唇上还留了个疤,还有我的这两颗假牙,也是被他打掉后补的。他总在半夜三更打我,被打得受不了我就拨110,我们那个派出所的警察都认识我了。

我想一辈子做他的情人

安宁身穿一件蓝色高腰小上衣、腿上裹着石磨蓝牛仔裤,她圆圆的脸,弯弯的眼睛,笑起来嘴角有两个浅浅的酒窝,让记者想起台湾才女伊能静。如果不是她自己说出口,记者怎么也不会相信在这么一张看似纯真的脸庞下隐藏着那么多忧伤:单身妈妈、夜总会的服务员、正在被所爱的人抛弃……

我提出离婚,他不答应,这样一耗就是好几年,2001年我从家里搬出来,和他分居了。去年我们终于办了离婚手续。离婚时,家里的东西全都给了他,他要求我把儿子带走,还问我要了3万块钱。只要能离婚,我什么条件都答应。

拿到离婚证的时候我高兴极了,终于解脱了,我想,以后我就带着儿子安心过日子。

我们的爱从夜总会开始

为了能比较快地赚到一笔钱,2005年我去了一家夜总会上班。我的打算是:先做两年,买到自己的房子,然后再找一家正规的单位上班,好好地生活。

我就是夜总会认识林胜友的。那是去年3月,林胜友和朋友到我们那里去消费,当时觉得他人很好,就互相留了电话号码。过了几天,他打电话请我吃饭。通过聊天我知道,他老家是南京郊县的,在南京做服装生意。看他戴副眼镜憨憨的样子,我突然就觉得他很想我弟弟,很想去关心他。

去年12月的一天,我收到了一个短信:“美女姐姐,最近好吗?”我不知道对方是谁,就打电话过去问。就这样,我又一次有了他的电话号码。12月底的一天,我心情很差,特别想找个人聊天,我把手机里的号码簿翻了一遍又一遍,最终停留在他的名字上。

在电话里他告诉我他在和朋友打牌,我很郁闷地挂了手机,然后干脆关机。等我再开机时,发现有四个他的短信呼,于是我再联系他。他说牌打完了,想去中山路的全民健身游泳。

他是和他的朋友一起来的,虽然我不会游泳,但是他还是给我买了一身漂亮的泳衣。游完泳,我们一起吃了晚饭。一路上我们都手牵着手,他还当着朋友的面在大街上背着我走,我觉得特别幸福。后来,他又请我吃过几次饭,我对他的感情渐渐升温。虽然我结过婚,有了孩子,可



资料图片

是我从来没有爱过,这次的感情完全就像是初恋。

有一天晚上我特别想他,在进行了很长时间的思想斗争后,我给他发短信,说晚上想去他那里。他回短信说来接我。就这样,我们开始了同居生活。我们同居期间,我就把儿子送到奶奶那里了。

为了我和女朋友分手了

和他一起生活后,我常常担心他。他像个孩子一样不会照顾自己,比如他不喜欢刷牙,我总是买很多木糖醇,抓一颗嚼嚼就代替刷牙,我就盯着他刷牙;我认识他的那个冬天,他身上的毛衣和羽绒外套都没有换过,过年前,我就给他买了一身新的;他喜欢吃肉,我有空就给他烧红烧肉吃。

在我们好的这段时间,他交往过一个女朋友。每次他们约会,他都没有事先告诉我,但每次我都有心灵感应,只要他在她身边我心里就会刺痛。虽然心里疼,但是我不想霸占着他不放,我总是鼓励他去和女朋友见面,因为他年龄也不小了,应该有自己的生活。

今年情人节,他去外地要账,我想他想了不得了,干脆把工作丢在一边,跑去找他。我们那种地方,考勤很严格,

一次不去要扣600块钱。我给同事发短信说,管不了那么多,哪怕死了也要爱。

可能是因为我的原因,他最终和那个女孩子分手了。

今年过年前,我把儿子送到我娘家,自己留在了南京。我以为他会带我回家过年,但是他没有。年三十我们通了很长时间的电话,我说想去他家,他答应了。就在我高兴地准备给他家买礼物时,他一个电话打过来,说第二天到南京来看我。

我没有埋怨他,我也理解他的父母不可能接受我。

大年初一我们一起去了白马公园,很多人在放烟花,烟花很贵,我舍不得让他买,我们就一起看别人放。他的生意一直做得不好,钱自然也赚得不多,说真的,他不是个优秀的男人,我也不知道自己为什么会这么疯狂地爱上他。可是我和他在一起确实很幸福,我喜欢他牵着我的手,喜欢他带着我和他的同学一起吃饭。

他不能陪我一辈子

上星期二早上他有事情先走了。他走后我做了一个梦,梦见有个女孩子对我说:“他昨天回家很迟。”意思是,他是在她那里睡了一觉,然后才回到我身边的。醒来后我的泪水沾湿了枕头。我打电话告诉他,他说我瞎想,根本就没有那回事。

然而星期三,他就去和新的女朋友见了面。见过面之后他才告诉了我,我从他的口气里听得出来,他的感觉还不错。后来那个女孩子也发了很多短信给他,对他似乎也很满意。

我觉得自己就要失去他了,我不知道该怎么办。这一周,我身上带了很多钱,我到处走,去了很多地方,还回了老家。到了老家,我没敢去见父母,因为我现在的状态太差。我半夜醒来,想到他不在我身边,

就感觉特别凄凉,于是我就一直哭。我从老家到南京来打工,这十几年,哪里也没去过,他答应过要带我去看海,现在,这些似乎都不可能了。

昨天他发短信说,如果我们现在不分开,以后就会分开,会更疼。我告诉他,我会爱他一辈子,永远都为他守着。

今天早上我在他小区的楼下不停地走,打了很多电话给他,想要见他。9点多,他醒来接了电话,让我上去。在他的怀抱里,我终于睡着了,很踏实。可是一觉醒来之后还是那种感觉:他不属于我了。

他在郊区买了一套房子,今天他告诉我,他已经把房子的钥匙给了那个女孩子。我买的期房也在那边,马上也要交房了,就和他的面对面,我不知道到时候能不能控制得住自己不去找他。

今天中午我们分开的时候,他还在我耳边说:老婆,我爱你。他同时也告诉我,他不能娶我。我想照顾他一辈子,可是他不能给我这个机会。

我在夜总会的工作已经辞掉了,现在正在学车,练好后打算去当司机。本来我把自己的生活安排得很好:一套40平方米的小房子、一份正经的工作、带着儿子生活。可是现在全乱了,我不知道自己能坚持多久。

(文中姓名皆为化名)

征集
“南京人的情感故事”

爱情让多少人为之着迷,却又让多少人黯然神伤。如果你有难以忘怀的情感经历,又无从诉说,我们将聆听你的倾诉。

热线:025-84783552(周一至周五下午1点以后);网络平台:www.lifenanjing.com.cn·论坛·情感沙龙